

Señálase necesario "ajuste económico"

Sobre la confrontación de la crisis que experimenta el país, el estimado economista y colaborador de LA PRENSA GRAFICA Dr. Víctor Manuel Cuéllar Ortiz, nos hizo ayer, ilustrativas declaraciones.

Al ser entrevistado, dijo lo siguiente: "En LA PRENSA GRAFICA del Jueves 4 de Julio de 1985 se publicó una entrevista que se me hizo sobre

devaluación y precios. Hice notar lo grave que es usar este concepto como arma de confrontación política. Hoy que se ha puesto en vigencia la Unificación del Tipo de Cambio considero que es indispensable explicar por qué el ajuste de la economía salvadoreña es imprescindible.

En efecto, a todo el mundo se habla de que hay crisis; pero todos también explican a su conveniencia de confrontación lo que entienden por crisis. Lo que no han dicho, es que la gravedad de la crisis económica financiera y social que atraviesa Latinoamérica, es más profunda en Centro América y más intensa en El Salvador por la guerra que destruye infraestructuras de cincuenta años atrás y no deja normalizar la actividad económica.

—Pasa a la página 17—

Operación Fénix sigue en Guazapa

El Ejército mantiene la decisión de continuar la Operación Fénix en el Cerro de Guazapa y sus alrededores, según dijeron

De Santa Ana
Recobran libertad 15 detenidos por un supuesto robo

(Santa Ana). Quince personas capturadas, supuestamente por robar café, obtuvieron libertad en el Juzgado Segundo de Paz al cumplir el término de inquirir.

Varias comisiones de agentes detectives de

—Pasa a la página 27—

ayer altos jefes militares.

Este día se cumplen 21 días de haber comenzado esa operación, considerada la más dilatada, más efectiva y fructífera en resultados, de acuerdo con los voceros.

Se cree que en cuevas, tatús y otros escondites, hay varios cientos de terroristas y masas, que están

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.
RESTRICCIONES. Para evitar el cierre de comercios, el BCR debe reconsiderar las restricciones en las importaciones, dice el comerciante Heriberto Garcia.

De Morazán
Desde hoy Fiesta a San Sebastián en Jocoro

A partir de este día hasta el 3 de Febrero, se desarrollan en San Sebastián de Jocoro, Morazán, los festejos patronales en honor a la Virgen de Candelaria.

Así lo dio a conocer ayer el profesor Luis Angel La-

—Pasa a la página 70—

INDICE

Nacionales 2 y 3
Internacionales 4 y 5
Editoriales 6 y 7
Sociales 8-36
La Cámara 48
Platillos 48
Horóscopo 60
Deportes 62-65
Cómicos 66-68
Clasificados 71-81
Cines 81-88
Indicador 82



—Foto de LA PRENSA, por Valiente.

MAESTRIA. El Dr. Ramiro Eduardo Ponce, de Guatemala, dice que es admirable el salvadoreño que a pesar de la crisis que atraviesa el país, tiene confianza y no pierde el espíritu de lucha, idiosincrasia que lo caracteriza. Imparte actualmente una maestría sobre Psicología Clínica en la Universidad Francisco Gavidia. Le acompaña la Lic. Ruth Gadala de Hasbún.

Pronto a jurado caso de norteamericanos y Viera

En los próximos días se realizará la vista pública de dos ex guardias nacionales implicados en la muerte de dos asesores norteamericanos y el en-

tonces presidente del ISTA.

El juicio, que se ventilla en el Juzgado Quinto de lo Penal de esta capital y es

—Pasa a la página 25—

F.A. da seguridad al transporte nacional

Efectiva seguridad por todas las carreteras del país, da la Fuerza Armada ante el paro en el transporte que trata de imponer el FMLN para hoy.

Informan voceros militares que la ciudadanía debe

desarrollar sus actividades en forma y que el Ejército dará la mayor protección, a fin de evitar cualquier tipo de atentados terroristas a la población salvadoreña.

—Pasa a la página 25—

De Santa Ana

Asesinado a tiros en su casa catedrática de U.

(Santa Ana). La licenciada Marta Pérez Cervantes, de 49 años, murió acribillada a tiros anteoche, en la puerta de su casa en la Urbanización Tecana número 2, final de la 6a. Calle

Oriente de esta ciudad. El asesinado fue cometido por varios hombres que con armas de fuego llegaron a bordo de un vehículo, con las placas cubiertas y

—Pasa a la página 19—

Hay escasez de aceite vegetal en el comercio

Escasez de aceite vegetal se ha observado en las tiendas y supermercados de San Salvador.

Numerosas llamadas telefónicas a nuestra redacción, señalan que los supermercados y tiendas

no tiene aceite para la venta, lo que está generando un alza en dicho producto esencial en la dieta popular.

La escasez se nota desde antes que el Gobierno de la

—Pasa a la página 27—

'La Chilindrina' llega y actúa en el circo

Cumpliendo una gira por los países latinoamericanos, el Circo mexicano Hermanos Fuentes-Gasca, como despedida de El Salvador presenta en vivo el Show de La Chilindrina. La última presentación

será el 3 de Febrero. Así lo dieron a conocer ayer los señores Hugo Rodolfo Zamoratte, contorsionista y dislocador, creador del número de la botella; y Benigno Carrillo, otro miembro

—Pasa a la página 47—



ACTUACION. Hugo Rodolfo Zamoratte, contorsionista y dislocador, es el creador del número de la botella. Visita LA PRENSA GRAFICA, para hacer una demostración sobre sus actuaciones en el Circo Hermanos Fuentes Gasca, de México.

Control de mensajes sostendrá gobierno

"No permitiremos mensajes que inciten a la subversión y a los golpes de Estado".

Así lo declaró ayer en conferencia de prensa, el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Ministro de Cultura y Comunicaciones.

Para reorientar la política informativa de los medios de comunicación del país, el funcionario informó, que se procederá a revisar los mensajes de radio y televisión, para evitar que amparados en el orden legal, se cometan ilegalidades.

Para llegar a un acuerdo de cómo se debe manejar la información en un esta-

do de guerra, el Ministerio de Comunicaciones y Cultura, ha comenzado a invitar a los representantes de la Asociación Salvadoreña de Radiodifusores (ASDER) y luego a otros sectores, con el propósito de recibir toda la cooperación necesaria.

Rey Prendes, dijo, que en primer lugar, hacía un llamado a la reflexión a los representantes de todos los partidos políticos y a los demás grupos organizados de la sociedad, para que respeten las libertades que se ofrecen en un régimen,

—Pasa a la página 70—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DEMOSTRACION. Los ingenieros Alejandro Rivas y Ramiro Wong, derecha, dan una demostración del moderno sistema NCR 7750 de computadoras, para el

procesamiento de cheques, basado en la lectura de caracteres magnéticos programados. La conferencia, dictada en el Hotel Camino Real, fue ofrecida a ejecutivos de las instituciones financieras del país.